
 2025لسنة 5قانون 
ى
اير 12والصادر ف 2025فبر

ى  ى والمكلفي  تسوية أوضاع بعض الممولي 

(الأقرارات/ الفحص )-1

الاقرارتبضريبةعلىمتضمنةلفتراتالمأموريةقبلمنالتقديريالفحصحالةفى

:يليماعلىبناءالنزاعأنهاءيتم

المدةمدوللوزير.2025فبراير13تاريخمنشهور3خلالالنزاعلأنهاءطلبالمكلف/الممولتقديم-1

مراعاهمعالاقرارواقعمنالمستحقةالضريبةمن%30تعادلضريبةأداء-2

.بالأقرارالمسنحقةالضريبة

محمد نادي 

Mohamed Nady

يب ات الضى ية الفبر

وحتر 01/01/2020
ات السابقة لت اري    خ الفبر
العمل بالقانون 
الأقرارات والنماذج

نهتاء من قبل المأمورية يتتم أفى حالة الفحص الدفتري 

:النزاع بناء على ما يلي 

3خلالالنزاعلأنهاءطلبالمكلف/الممولتقديم-1

المدةمدوللوزير.2025فبراير13تاريخمنشهور

شهور من تاريخ 3سداد أصل الضريبة كاملاً خلال -2

.تقديم طلب أنهاء النزاع 

أو غرامتتات التتتأخير متتن % 100يتتتم التوتتاوز عتتن -3

.المبالغ الأضافيةوالضريبة الأضافية 

راءاتالإوقانونلأحكاموفقاالمقررهالنماذجووميعالاقراراتتقديمعدمحالةفى

فبراير13وحتى2020يناير1منالضريبيةالفتراتخلالالموحدالضريبية

2025:

13منتبدأأشهر6خلالالنماذج/الاقرارتتلكتقديمالمكلف/للمموليحق

:يليماتوقيعدون2025فبراير

.الموحدالضريبيةالاوراءاتلقانونوفقاالعقوبات-

.آخرضريبيقانونلأىوفقاالمقررةالماليةالوزاءات-

01/01/2020
الفحص

–اتبالاقرارضريبةعلىمتضمنةغير)لفتراتالمأموريةقبلمنالتقديريالفحصحالةفى
:يليماعلىبناءالنزاعأنهاءيتم(لهاأقراراتتقديميتملم–خسائرعلىمتضمنة

المدةمدوللوزير.2025فبراير13تاريخمنشهور3خلالالنزاعلأنهاءطلبالمكلف/الممولتقديم-1

.منها%40الىبالاضافةأتفاقأخرواقعمنالضريبةتعادلضريبةأداء-2

ريبةالضأوالتأخيرومقابلالمستحقةالضريبةسداديتمالتقديريالفحصلحالات

3بنموذجالأخطارتاريخمنتبدأعامولمدةشهورثلاثكلأقساط4علىالأضافية

.شهورثلاثكلخلالتسدد%25بنسبةسداد

.الأقساطتلكعلىالأضافيةالضريبةأوالتأخيرمقابلأحتسابدون

بالمأموريةالنزاعأنهاءويتم

منيوم30خلالالمختصة
.الطلبتقديمتاريخ

منتبدأالتىالضريبيةالفتراتعنمعدلةأقراراتتقديمالمكلف/للمموليحقكما

:يليماتوقيعدون2025فبراير13فىوتنتهي2020يناير1

.الموحدالضريبيةالاوراءاتلقانونوفقاالعقوبات-

.آخرضريبيقانونلأىوفقاالمقررةالماليةالوزاءات-

الاقراراتقبولويتم2025فبراير13منتبدأأشهر6خلالالتقديميتمبشرط

.2025فبراير13وقبلالميعادبعدتقديمهاالسابقالمعدلة



 2025لسنة 5قانون 
ى
اير 12والصادر ف 2025فبر

ى  ى والمكلفي  تسوية أوضاع بعض الممولي 
ى عن-2 الأشخاص الطبيعي 

الأوراق المالية الغب  مقيدة/ التضفات العقارية 

2020رفبراي14قبلالتصرفحالةفى

صرفالتعنللضريبةخاضعنشاطيزاوللاالذىالطبيعيالشخصمحاسبةيووزلا

.مقيدةالغيرالماليةالأوراقفىالتصرفأوالعقاري

محمد نادي 

Mohamed Nady

التضفات العقارية
أو 

الأوراق المالية الغب  مقيدة لشخص
طبيعي لا يزاول نشاط خاضع 

يبة للضى

14/02/2020
وحتر تاري    خ العمل

بالقانون 

2025فبراير13وحتى2020فبراير14بعدالتصرفحالةفى

:يتم أنهاء النزاع بناء على ما يلي 

.القائمالنزاعلأنهاءطلبالمكلف/الممولتقديم-1

.النزاعأنهاءطلبتقديمتاريخمنشهور6خلالكاملاً الضريبةأصلسداد-2

.غرامات التأخيرمن % 100يتم التواوز عن -3

14/02/2020

فى وميع الأحوال

.المكلف والمصلحة أسترداد ما سبق سداده/ لا يترتب على إنهاء النزاع بين الممول 

الغير مسولين بمصلحة الضرائب تسوية أوضاع بعض الممولين والمكلفين -3

:لكافة أنواع الضرائب فى حال أنطباق الشروط التالية ( تاريخ العمل بالقانون)2025فبراير 13السابقة لتاريخ عن الفترات الضريبية  يووز المحاسبة الضريبية لا
.  2025فبراير 13شهور من تاريخ 3خلال 2016لسنة 67تقديم طلب للتسويل للضريبة على الدخل وبالنسبة للضريبة على القيمة المضافة فى حال أنطباق الشروط وفقا لقانون -1

.وللوزير مد المدة لمرة واحدة 

.  ألا يكون قد أتخذت المصلحة أى أوراء فى مواوهة طالب التسويل قبل تاريخ العمل بهذا القانون -2

.يتم تقديم وميع المستندات اللازمة للتسويل على كافة المنظومات الالكترونية للمصلحة مع مراعاه مراحل الإلزام -3
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